



复杂情感 编织的飘摇人生

■时间:11月14日
■主持人:伊人
■倾诉者:文娟,女,34岁,销售

我嫁给丈夫之前,婆婆隐瞒了丈夫的病情,我亲眼目睹丈夫被病魔吞噬到不成人的样子,最后我永远失去了他……丈夫过世后,婆婆也离开了这个家,我不得不和公公相依为命……

丈夫的病情被隐瞒

24岁那年,经人介绍,我认识了陈斌。

陈斌为人憨厚老实,对我也体贴入微,他的父亲在事业单位当领导,母亲做点小本生意,弟弟还在念大学,不少朋友认为我找了个好婆家。很快,我和陈斌喜结良缘,婚后,我们和婆婆一起生活,第二年,我们的儿子欢欢顺利诞生。

这本是一桩幸福的姻缘,谁知,却隐藏着危机。

一到潮湿阴冷的天气,陈斌就关节痛,刚开始,我以为他只是关节不好,就帮他买了厚的毛衣毛裤,还专门给他织了护膝,可是这一切根本不能缓解陈斌的疼痛。我劝陈斌去医院看看,陈斌不肯,他说得病很多年了,根本就治不好。公公婆婆对此也没有明确表态。

一天晚上我下班回家,家中空无一人,我打电话给陈斌,很久电话才通,是公公接的电话,他含糊不清地告诉我陈斌在医院,我坚持要去看看陈斌,公公勉强应允。到了医院,我才知道陈斌早上在家里晕倒了……

原来,陈斌患有先天性心脏病以及严重的风湿性关节炎。这一切,我都是后来才知道的。

我对婆婆心怀恨意,恨他们刻意隐瞒我这件事这么多年,美好的婚姻在我眼里成了一个骗局。但是我不恨陈斌,病痛让我越发同情他,他依然是爱我也让我爱的丈夫,我想既然已经嫁给他了,所有的一切也无法挽回,不如认命,老老实实陪着爱人过日子。自此以后,我们的生活在幸福的余温中开始变得小心翼翼。

这件事后,公公自觉心里有愧,对我和孩子更加关心,似乎在为我弥补些什么。他主动承担起料理家务,希望能减轻我的负担,让我抽时间多陪陈斌。

每天早上,公公都早起半小时为大家准备早餐,他会专门问我想吃什么。那年过年前,公公拿着单位发的购物券去商场买年货,买回来的全都是我喜欢的,他知道我冬天脚容易冰凉,还特别给我买了一双棉袜。有时候我看到一个年过半百的老头忙里忙外,心里还不免有一丝内疚。

人亡家也破

陈斌的病情越来越严重,髌关节疼痛难忍,全身关节也随着天气的变化反复疼痛。他已经不能上班了,每天躺在家里,郁郁寡欢。

婆婆说陈斌需要有人照顾,孩子也需要人带,她劝我暂时不要上班了,在家里安心服侍丈夫,目前的经济条件还能支撑起这个家。我想了想点头答应,毕竟婆婆是忙碌的生意人,公公还没有退休,让他们在家照顾陈斌和欢欢也是不现实的。

自此以后,我成了一个全职太太。没事我就抱着孩子,陪着陈斌在楼下晒晒太阳、聊聊天。

又一年冬天来临了,陈斌的病情开始加重,心情也越来越差,时常大动肝火。他已经拿不起来杯子,一喝水就抖抖颤颤洒一床,有一次他气愤地将杯子扔在地上,杯子碎了,孩子被吓哭了,他也失声痛哭起来……

婆婆对此也无能为力,他们只觉得对不起我,没有想到陈斌的病会变得这么严重,他们只能尽量在经济上满足我们,即便如此,我们的日子也一天不如一天,婆婆的生意越来越难做,公公也面临退休,曾经令人羡慕的幸福家庭在病魔的摧残下越来越黯淡。

陈斌的肢体活动开始不灵活,活动量只能逐渐减轻,他的关节屈伸已经非常困难,渐渐的,四肢关节肿痛、肌肉麻木、脚趾变形,到后来颈部活动也开始受限制,特别是每天早上身体都变得很僵硬,起床更加困难,每天起床都要拖延到中午。

陈斌说他已经不想活了,他活在这个世界上不仅自己辛苦,还拖累大家。他说我没有过几天安稳的生活就开始伺候一个病人,他也从来没有尽过一个做父亲的责任,更没有能力孝顺年过半百的父母,他们那么大的年龄还要为他操劳……陈斌说着说着开始哽咽,我自觉委屈,但是在这个几乎丧失了自理能力的人面前,我还有什么好抱怨的呢。

陈斌的心思越来越重,沉默、寡言,我们都以为他是被病痛折磨得已经没有了力气做任何事情,忽视了他的心理。他为自己的肺腑之言付出了行动,当我真正触摸到年轻的丈夫冰冷的身体的时候,才意识到他在用实际行动帮我们大家做了解脱。

陈斌去世后,婆婆遭遇了丧子的打击,人更加苍老而漠然,公公说为了摆脱家庭的阴暗,她结交了一些生意上的朋友,常常玩麻将至深夜,一回家就想起陈斌的一切,她已经不敢面对。

而公公也常常陷入沉思之中,他有时候出去一整天都不见踪影,好几次我看见公公坐在楼下的花园里发呆,他的眼里暗藏着泪花,他思念儿子。

家里只剩下我和欢欢,

我也害怕继续住在这里,我想找一份工作,然后搬出去。我们三个人都在逃避。

终于,婆婆忍受不了这种抑郁的家庭气氛,她对公公提出离婚,她说他们之间也没有太多的感情,以前委曲求全在一起生活都是因为陈斌牵引着彼此。婆婆和公公就这样离婚了,家里只剩下公公、欢欢和我。

这个家庭,有多少故事是我不知道的?陈斌的病情、婆婆的爱情……我莫名其妙地被卷入一个表面幸福的家庭中。

我和公公相依为命

我想走,却走不了,我无法丢下这个老年丧子、遭遇妻子抛弃的老头。我们相依为命,在外人看来有点尴尬地在一起生活着。

我找了一份销售的工作,公公在家里带孩子,常常手忙脚乱。几乎每周末,我都和公公领着孩子外出散散心……公公会给我讲陈斌小时候的事情以及自己年轻时的故事,看得出他对儿子还有眷恋。

和公公在一起久了,难免遭到非议,不了解实情的人说我们是不伦恋,公公渐渐好转的心情再一次受到打击。他减少了和我外出的几率,并劝我改嫁。可是我舍不得把他一个人丢在这里,他也可以在欢欢身上找到陈斌的影子。我们就在这样的流言蜚语中坚强地生活着。

我的工作需要出差,我恳求经理尽量将我的销售区域划分在本市或周边城市。经理感到奇怪,我不得不向他讲述实情。经理说他没有想到外表乐观、业绩出色的我居然还有这样一段遭遇。他说如果不介意,他想将他的弟弟介绍给我,他事业有成、前年离异,没有孩子。

以前,我确实考虑过要不要再婚,可是我不能丢下公公,改嫁的念头在我脑海里越来越淡。但欢欢需要一个爸爸,他从来都没有经历过一个正常儿童需要的家庭生活,对此,我很内疚。我将这个想法告诉了公公,他说从心底讲他也舍不得让我走,我嫁到陈家也算也近十年了。但是从现实的角度考虑,我需要一个正常的家庭。他说只要我抽空来看看他,他就满足了,不要太大为难……

那一刻,我第一次为公公难过得落泪,像是要失去一种东西,这种东西以后再也无法企及。我失声痛哭。我们都哭了。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。
热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)
论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

家乐家 Home Mall

家具 建材 灯饰

江苏广播闪耀2008
首届江苏听众节闭幕式
票务中心: 86809090
票务总代理: 83689368
网络订票: WWW.8368TICKET.COM
五台山南北门: 81521055
邮政免费送票热线: 11185

岳来岳HIGH
冰纯嘉士伯
张震岳
南京OK LIVE演唱会
2007/12/22/PM7:30
VIP少堂/400/300/200/100
南京五台山体育馆

爱心同在 感恩南京

买家具爱心贴补 10%

家具以旧换新 美德与扮家同行

活动时间: 11月10日 - 11月29日

活动期间,凡在2-5楼选购家具的顾客,可凭商场五联单至五楼大厅“以旧换新处”登记旧家具,并获取最高可达**成交价10%的爱心补贴**,至收银台付清全款。旧家具将在运送新家具送货上门时一并收回,由家乐家进行筛选后捐赠给慈善机构。特价商品不参加本活动。

活动结束后将在家乐家前广场举行“爱心同在,感恩南京”家具捐赠活动。

饰好家 家居用品连锁 最后一期VIP卡招募开始了!
11月10日-12月14日,在饰好家超市一次性消费满588元即可办理饰好家超市VIP卡一张,凭卡可享受**8.8折**优惠(特价除外)。
详见店堂公告

卡卡口大百88号(奥体城旁) 客户服务热线 8697 6500
101、102、103、104、105、106、107、108、109、110、111、112、113、114、115、116、117、118、119、120、121、122、123、124、125、126、127、128、129、130、131、132、133、134、135、136、137、138、139、140、141、142、143、144、145、146、147、148、149、150
家乐家中心热线 8698 4958 www.jl.com